

## 国网驻马店供电公司

# “六个一”筑牢纪律防线

本报讯(记者 田久 通讯员 黄文静)“身廉一世清,家和万事兴,让我们共同筑牢家庭廉洁防线。”近日,国网驻马店供电公司向全体党员干部家属发出廉洁家风倡议书。这是该公司开展纪律教育月活动的缩影。

为增强广大党员干部纪律意识、规矩意识,提升拒腐防变和抵御风险能力,自8月10日起,该公司利用1个月集中开展以“强党性、守纪律、正作风”为主题的纪律教育月活动。此次活动坚持问题导向,聚焦纪律教育主题,通过“六个一”形式,深入开展党性宗旨教育、党规党纪教育、纪

律警示教育 and 廉洁文化教育活动,营造风清气正的良好政治生态和崇廉尚廉的浓厚氛围。

组织一次集体学习研讨。该公司通过理论中心组学习、“三会一课”形式,组织党员干部深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,并结合学习情况撰写心得体会。举行一次党纪法规知识测试。围绕党规党纪教育,以个人自学和集体学习相结合的方式深入学习党内重要法规,引导全体党员树立法治意识。开展一次警示教育活动。坚持以案为鉴、以案明纪、以案说法,组织学习公司系统内外通报的违纪违法典型

案例,从中吸取深刻教训,在思想上和行动上筑牢防线。开展一次谈心谈话活动。围绕纪律教育月活动主题,坚持分级进行、全面覆盖,各单位主要负责人与领导班子成员、领导班子成员与分管部门负责人、分管部门负责人与部门人员开展“一对一、面对面”谈心谈话活动。讲一次主题党课。以杜绝“酒驾醉驾”为主题,组织党员干部集中观看警示教育片,提醒党员干部时刻绷紧政治纪律这根弦。开展一次廉洁家访活动。加强干部职工8小时外监督,灵活采取座谈、视频、电话等形式开展廉洁家访活动,向党员干部家属发放廉洁家

风倡议书,鼓励党员干部家属与组织共同做好纪律监督工作。

国网驻马店供电公司以纪律教育月活动为契机,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,建立健全长效机制,切实筑牢纪律作风建设“防火墙”,为企业高质量发展创造良好环境。⑤6



## 国网西平县供电公司

### 强化物资管理 当好电网建设“后勤兵”

本报讯(记者 万华翼 通讯员 宋鹏飞)8月16日,国网西平县供电公司组织工作人员对物资储备和管理情况进行检查,严格“账、卡、物”对应,切实做到防汛物资充足,确保极端恶劣天气条件下抢修物资及时调拨。

该公司针对西平县复杂的地理环境条件,完善物资仓库网格化管理,在输配电设施集中、交通条件相对便利的区域增加物资储备站点,并对各中心供电所物资存放标准提出要求,定期进行库存梳理、排查和清

点,切实做到信息资料与实物相一致,备足各类物品。

物资质量与安全,是发挥物资保障作用的基础,该公司严格按照相关管理要求,加强物资质量检测,确保性能完好、随时可用,坚决杜绝不合格物资流入仓库,进入运维工地和抢修现场。

该公司定期对物资管理工作开展岗位技能培训,提升专业人员抽检技术水平和质量检测能力,确保仓储物资安全充足,做好各类突发状况应对准备。⑤6

## 国网遂平县供电公司

### 多措并举应对高温考验

本报讯(记者 田久 通讯员 马赛男)近日,国网遂平县供电公司精准掌握设备运行状况,强化电网运行保障,全力应对持续高温天气给电网带来的严峻考验,保障电网设备安全稳定运行。

该公司高度重视,从电网安全运行本质出发,加强电网运行管理,密切关注天气变化,精准进行负荷预测,根据负荷变化合理安排电网运行方式,并提前做好事故预判。加强重点设备运行防护,全面梳理电网设备运行薄弱环节,采用

“夜巡+特巡”的方式,增加高温大负荷时段的巡检测温频次,有重点开展红外测温工作,实时掌握线路设备在高温、高负荷下的健康状况,确保隐患缺陷及时消除在萌芽状态。

该公司组织9支党员服务队深入居民社区、村镇集市、广场等场所开展安全用电宣传,为客户讲解安全用电注意事项、电费电价政策和节约用电小窍门,快速响应客户诉求,为客户提供优质高效的供电服务。⑤6

## 国网泌阳县供电公司

### 为新员工上好廉洁从业第一课

本报讯(记者 田久 通讯员 李青高)8月15日,国网泌阳县供电公司组织6名新员工举行入职培训和工会入会仪式,帮助他们更好转变角色、融入企业大家庭。

此次培训涉及企业文化、企业文化和主要业务开展、基本规章制度、安全生产教育、廉洁教育等内容。其间,该公司采取“现场授课+参观学习”的方式,带领新员工到变电站、供电所等参观学习,让

新员工对公司的生产、营销现场有更深入的体验和了解,并鼓励新员工争取早日适应环境,从基础学起,一步一个脚印,着力提升基本技能,爱岗敬业、学以致用,扎根企业、建功岗位。

此次培训让新员工对供电行业有了初步认识,切实感受到企业对员工的关怀和重视,增强了新员工的归属感和认同感,为更好融入企业打下坚实基础。⑤6

## 国网平舆县供电公司

### 党建引领聚合力

本报讯(记者 万华翼 通讯员 闫梦珂)“要严格执行标准化作业,坚决杜绝违章行为,当好安全生产带头人。”8月15日,在110千伏平舆变电站作业现场,国网平舆县供电公司负责人联合安全监察部对作业现场前置资料、工器具管理、标准化作业流程开展监督检查。

该公司以强化作业现场安全管理为重点,按照作业项目、作业点、作业工序,把安全责任落实到每名党员身上,将施工现场打造成红色工地、安全工地。围绕违章多发、

易发点,当好现场安全“吹哨人”,及时纠正施工人员不规范现象,不安全隐患,监督施工人员守规矩、保安全,全力防范化解各类安全风险隐患。

该公司坚持党建引领,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,做到党建工作和安全生产工作同部署、同督导、同考核、同问责。结合安全文化建设,“党建+安全生产”等工作,该公司持续开展无违章现场、党员无违章示范岗等创建活动,坚决守牢安全生产底线,为实现零伤亡、零事故安全目标奠定坚实基础。⑤6

## 国网上蔡县供电公司

### 上门服务助力安全用电

本报讯(记者 万华翼 通讯员 张海登)“天气热,使用空调等大功率电器较多,要对漏电保护器定期试验,保障用电安全。”近日,国网上蔡县供电公司黄埠中心供电所组织党员服务队检查超市用电器,宣传安全用电知识,讲解家用漏电保护器校验方法,提醒商家及时消除用电隐患。

该所主动作为,积极上门服务,组织党员服务队亮身份、亮职责、亮承诺,做到“敲门、搭话、连上心”,切实为客户着想,对客户家中的线路、家用电器进行安全检查,并结合经营行业的用电特点,进行专业用能分析。同时,为更好地了解客户在用电服务、阶梯电价、业扩报装等方面存在的疑问,工作人员积极与客户沟通交流,从客户的角度出发,现场答疑解惑。⑤6



### 加强设备巡视 守护万家清凉

8月15日,在35千伏付楼变电站里,国网汝南县供电公司变电运维人员正在开展夜巡测温工作,“把脉问诊”设备运行情况。⑥5

本报记者 万华翼 通讯员 耿盛 摄影报道

# 强化安全意识 护航健康成长

## ——驻马店市实验幼儿园创建平安校园侧记

本报记者 黄育南 通讯员 李鹏飞

平安是幸福生活的源泉,是全社会的共同心声。深入开展平安建设活动,关系着每个家庭的幸福和安宁。近年来,驻马店市实验幼儿园始终坚持安全至上、生命至上的理念,切实筑牢校园安全防线,有效增强了全体教师和幼儿的安全意识,打造了良好的育人环境,保障每个幼儿健康成长。

### 筑牢安全底线 营造和谐环境

安全始于心,平安重在行。该园紧紧围绕平安校园创建,规范日常管理,筑牢安全底线,全力以赴打造安全和谐的校园环境,为幼儿健康成长保驾护航。

为切实做好平安校园建设工作,该园成立了创建平安校园领导小组,园长任组长,副园长任副组长,班子成员、各班主任任成员,将安全工作纳入全园党建工作,围绕教学抓党建、抓好党建促教学的理念,充分发挥党建工作在安全教育中的引领作用,坚持以防为主的方针,按照以人为本、防范严密、控制有力、全面设防的要求,多方联动,构筑“人防+物防+技防”三防一体安全网,落实24小时巡逻和巡查制度。安装一键报警装置、人脸识别和防冲撞升降柱,园内监控实现全覆盖。

### 增强安全意识 杜绝安全隐患

提高认识,增强安全监督检查

工作的紧迫感和责任感。该园认真贯彻预防为主、防消结合的原则,做到责任明确、制度落实、奖惩分明。深入开展传染病防治、学校卫生、饮用水安全、公共场所等卫生监督工作,认真落实各项防疫措施,有效预防各种传染病的发生;做好环境卫生工作,采取有效措施灭鼠、灭蟑螂;每周对安全通道、围墙、门窗等进行检查,发现问题,及时维修,消除安全隐患;每学年开展2-3次火灾逃生演练,增强幼儿的安全意识。

民以食为天,食以安为先。为切实做好食品安全管理工作,增强全体食堂工作人员食品安全责任意识,消除食品安全隐患,守护幼儿舌尖上的安全,该园严格执行《食品卫生法》,食品的购买、运输、储存、加工、留样等符合卫生要求;食堂工作人员定期体检并持有健康证上岗;各类索证索票齐全,确保幼儿饮食安全;食堂各类制度齐全并上墙公示,严格按照制度执行;每年定期对全园幼儿进行体检,每学期进行健康检查,随时监测幼儿健康状况;提前公布每周食谱,广泛征求家长意见;每周制定带量食谱,每学期进行两次营养分析,做到合理配膳、营养均衡。

### 加强安全教育 筑牢安全屏障

幼儿年龄小,活泼好动,个人表现欲强,自我约束能力差,辨别是非能力差,自我保护、救护能力差。该园通过多种途径宣传幼儿安全教育工作,加大宣传力度,通过微信公

号、LED电子屏、班级家长群等方式,增强家长、教师安全防范意识,提高安全防范技能和自救自护能力,最大限度预防和避免各类安全事故的发生。

创建平安校园,优化育人环境一直是该园工作的重中之重,为持续推进平安校园创建工作,强化安全教育,同时进一步加强幼儿安全意识,提升幼儿自我保护能力,该园根据幼儿年龄特点和实际情况进行选材,围绕交通安全、食品安全、消防安全、防疫安全等内容,开展安全教育教学活动。活动中,通过观看视频、图片讲解等方式,引导幼儿了解并学习自我保护知识,学会简单的自救方法,助力幼儿安全健康成长。

百般照顾、千万呵护,不及幼儿自救自护。该园一直注重将安全教育渗透幼儿日常活动,将安全教育常规化、生活化、细致化。在开学、每次组织活动前,教师讲解安全知识已经成为惯例,将安全隐患杜绝门外,让幼儿做自己安全健康第一责任人,成为自我保护的安全小卫士。

开心入园、平安回家是每位家

长和老师的共同期盼。该园全体教师时刻敲响安全警钟,牢固树立安全第一、生命至上,预防为主、教育为先的理念,把安全工作做实做细。为营造平安、健康、和谐的育人环境,该园健全安全工作各项规章制度,进一步推进全园安全教育与管理工作规范化、科学化。为创建平安校园,该园多方联动,定期邀请派出所、消防大队等执法部门开展安全教育宣讲、消防应急演练等活动,进一步增强教师、幼儿安全意识,提高校园对突发事件的应变能力。作为平安校园建设的一环,教师、幼儿的心理健康至关重要,该园定期开展心理讲座,教师再负责为幼儿进行心理辅导,形成二级心理咨询体系,营造良好的心理健康氛围。

“在平安校园创建工作中,我们始终秉承教育发展安全先行的理念,以抓防范保安全为重点,精心组织、分步实施、齐抓共管、整体推进,打造良好的育人环境,保障各项工作正常开展。在今后的工作中,我们要进一步激发广大家长创建平安校园的积极性,努力让安全工作再上新台阶。”该园园长李辉表示。⑤6

